FERROSERVI S.A.

Guayaquil, 10 de Febrero de 2.003.

Señora.

JANET PATRICÏA CAMPOVERDE PEÑALOZA.

Ciudad.

Ref. 53772-M-02 53470-M-02

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicar a usted que la Junta General Universal de Accionistas de la compañía FERROSERVI S.A. en su sesión celebrada el día de hoy 10 de Febrero de 2.003, la eligió a usted PRESIDENTE, por el periodo estatutario de CINCO AÑOS.

A usted le corresponderá la representación legal de la compañía, tanto en lo judicial como en lo extrajudicial, en forma individual.

Los estatutos de la compañía FERROSERVI S.A. constan en la escritura Pública celebrada ante el Notario Trigésimo de Guayaquil, DR. ABG. PIERO AYCART VINZENCINI, el 20 de Marzo de 2.002, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 26 de Abril de 2.002.

Atentamente.

FELIX FERNANDO TORRES RENGIFO SECRETARIO AD -HOC DE LA SESION

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía FERROSERVI S.A. para el cual he sido nombrada. Guayaquil, Febrero 10 de 2.003.

JANET PATRICIA CAMPOVERDE PEÑALOZA Ecuatoriano. C.C. 091737629-5

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la compañía FERROSERVI S.A.; a favor de JANET PATRICIA CAMPOVERDE PEÑALOZA; de fojas 22.006 a 22.008, Registro Mercantil número 3.076, Repertorio número 4.916.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veinte y cuatro de Febrero del dos mil tres.-

O MARCA MINOS

AB. ZÖILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 45258
LEGAL: ALBERTO CUNALATA
AMANUENSE-COMPUTO: CARLOS JIMENEZ
EPURADOR: MARIANELLA ALARADO
ANOTACION-RAZON: LAURA ULLOA
REVISADO POR: